

沈丘县树人小学小记者作品选登

春天

小记者:朱刘王朝 一(4)班

春天来了,天气好暖和!

妈妈说周末带我去田野寻宝,我很期待!

终于到了周六,我和妈妈一起回姥姥家。刚下车,我就直奔姥姥家的田地去寻宝。绿油油的田地像一块大地毯,我想,要是能挖出钻石多好啊!我拿着铲子见土就挖,挖了半天也没找到宝贝。我生气地问妈妈到底田野里有没有宝贝,妈妈笑着说:“这个宝贝是纯天然、野生的绿色植物,营养价值很高,可以做出不同口味的美食。”我更期待了。

我找到了好几种植物,有蒜苗,有菠菜,有香菜,还有豌豆苗,妈妈说这些都是姥姥种的菜,不是野生的。我很好奇,到底是什么宝贝呢?

妈妈带着我在蒜苗的旁边找到一种绿绿的小草,轻轻地把它挖出来,让我仔细看看它的形状,并让我自己去找一棵。我找了半天,终于找到了一棵,拿给妈妈看。妈妈说:“这就是我们要找的宝贝,它的名字叫荠菜,营养价值很高,中午我们就可以包饺子、做荠菜鸡蛋菜盒。”听妈妈一说,我好期待啊!

不一会儿,我们就挖了好多荠菜。姥姥和妈妈不仅做了荠菜鸡蛋菜盒,还包了饺子,还没吃就闻到一股清香,味道一定好极了!

吃着美味的菜盒我才知道,荠菜真的是宝贝啊!

(辅导老师:胡小寒)



小记者:黄雨欣 一(4)班

《熊出没·逆转时空》观后感

小记者:梁沐一 一(4)班

今天,我和妈妈去电影院看了场电影,电影的名字叫《熊出没·逆转时空》。看完这场电影,我有很多感触。

影片里面光头强、熊大、熊二,以及一些动物对抗反派,动物们将力量全部都给了光头

强,最终光头强举全部之力战胜了吞噬者,回到了现实世界,拯救了大家。

这部电影给了我很大的触动,让我认识到了朋友的重要性,我一定会更加珍惜现在的生活和身边的好朋友。(辅导老师:胡小寒)



小记者:宋易岩 一(4)班

珍惜友情

小记者:刘梦荷 一(4)班

星期六,我和妈妈一起去看了《熊出没》。我被电影中的角色感染,在看到光头强努力加班工作时,我默默流泪,觉得他为了追求更好的生活特别辛苦;看到光头强为了救他的朋友奋不顾身时,我特别佩服他的勇敢。

我说这部电影讲的是友谊,妈妈说还有梦

想、初心和选择。虽然我不是很明白,但我知道光头强为了在城市生活很努力地工作。

这部电影让我深刻认识到要珍惜友情,正是因为友情,光头强才会突破精神枷锁,保持自己的初心,做了他认为正确的选择。

(辅导老师:胡小寒)

珍惜身边的好朋友

小记者:田雨露 一(4)班

看了《熊出没·逆转时空》这部电影,我觉得真的很棒。

熊大、熊二、光头强面对困难时的团结和勇敢,让我深受感动。他们不怕困难和危险,这让我明白了:在生活中不管遇到什么困难,都

要勇敢面对,与好朋友齐心协力,才能解决问题。这部影片告诉我们朋友的重要性,以及要尊重历史和珍惜当下。

这部电影非常有趣,希望小朋友们都能珍惜身边的好朋友。(辅导老师:胡小寒)

智慧的力量

小记者:胡晨硕 一(5)班

看了《熊出没·逆转时空》这部电影,我热泪盈眶。影片里,熊大、熊二和光头强因为一次偶然的的机会开始了时空旅行,他们为了纠正错误,努力回到过去。我从中感受到了智慧的力量。

电影里,熊大和熊二面对困难时的团结和勇敢,让我很感动。他们不怕困难、不怕危险,只为了恢复现实世界的平衡。这让我明白了:在生活中,我们也要勇敢面对困难,和朋友一起解决问题。(辅导老师:胡小寒)



小记者:张正则 一(4)班

本版组稿 王珂